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VERBALE N. 3/2021/CR 
 

CONSIGLIO REGIONALE,  VIDEOCONFERENZA 29 MARZO 2021 

 

 

La seduta ha inizio alle ore 19.40 in videoconferenza, per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1- Approvazione verbale Consiglio precedente; 

2- Comunicazioni del Presidente; 

3- Comunicazioni del Segretario; 

4- Approvazione Bilancio Consuntivo 2020; 

5- Calendario; 

6- Approvazione trasferimenti atleti in Regione e Tesseramento Atleti Stranieri; 

7- Varie ed Eventuali. 

 

Sono presenti: 

 

 Massimo  DI GIORGIO  Presidente   si 

 

Giancarlo BAREL Consigliere si 

Alessandro COPPOLA Consigliere si 

Omar   FANCIULLO  Consigliere   si 

Piergiorgio IACUZZO Consigliere si 

Maurizio PECORARI Consigliere  si 

Lucio   POLETTO  Consigliere    si 

Matteo  REDOLFI Consigliere si (limitatamente ai punti n. 6 e 7) 

Luca SPERANZA Consigliere si 

 

 Franco  DE MORI Segretario si 

  

Sunita CORONICA Pres. C.P. GO si 

Giacomo  BIVIANO Pres. C.P. TS si 

Massimo  PATRIARCA Pres. C.P. UD si 

Ezio   ROVER   Pres. C.P. PN   NO  

  

Massimiliano URSINO  Fiduciario Reg. GGG si 

 Ambra MASSERANO Revisore dei Conti  si 

 Alberto  MAZZI Settore Amministrativo si 

 Alessandro BRONDANI Fiduciario Tecnico Reg. si 

  

 

Presiede la seduta il Pres. Massimo Di Giorgio e funge da verbalizzante il Segretario Franco De Mori. 

 

 

1. APPROVAZIONE VERBALE CONSIGLIO PRECEDENTE 

 

Il Verbale viene approvato all’unanimità nella stesura inviata via mail ai Consiglieri. 
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2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

Attendiamo risposte in merito ad un possibile contributo da parte della Regione. 

I colloqui avviati con il Segretario Generale, soprattutto in merito all’acquisto di una nuova apparecchiatura di 

cronometraggio, sono ancora in via di approfondimento 

 

3. COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

 

Le affiliazioni ed i tesseramenti procedono abbastanza bene anche se la mancanza di Corse su Strada Regionali ha 

causato un calo di rinnovi da parte dei Master. 

 

4. APPROVAZIONE BILANCIO CONSUNTIVO 2020 

 

Il Presidente legge la sua relazione accompagnatoria al bilancio consuntivo 2020 (allegato 1). 

L’addetto all’Amministrazione Alberto Mazzi ed il Vicepresidente Lucio Poletto forniscono qualche 

approfondimento in merito alla Relazione del Presidente. 

Il Revisore dei Conti Ambra Masserano dà lettura della sua Relazione accompagnatoria al Bilancio consuntivo 

2020 concludendo con un giudizio positivo sullo stesso e sulla Relazione del Presidente. 

Il Vicepresidente Poletto rileva come siano presenti molte spese per il funzionamento che sono però inevitabili. Ci 

vorrebbero maggiori entrate. 

Il Bilancio Consuntivo 2020 viene messo in votazione ed approvato all’unanimità con Delibera n.8/R. 

  

Prima di passare al Calendario il Presidente annuncia di voler convocare una riunione degli Stati Generali 

dell’Atletica Regionale con la presenza di tutti i Dirigenti Federali. La riunione dovrebbe svolgersi a Lignano 

presso il Villaggio Italia e la spesa complessiva, pranzo compreso, dovrebbe aggirarsi intorno ai 600 €. Il Consiglio 

approva all’unanimità con Delibera n. 9/R.  

 

 

5. CALENDARIO 

 

Il Segretario ribadisce la difficoltà di varare un Calendario a lunga scadenza visti i continui cambiamenti delle 

normative anti Covid ed i continui spostamenti dei Campionati Nazionali. Annuncia inoltre ufficiosamente che 

quest’anno i CdS Assoluti, Allievi e Master non si svolgeranno tramite le usuali Manifestazioni Regionali dedicate 

ma che saranno validi tutti i risultati ottenuti nei vari Meeting in un determinato lasso di tempo. Sarà dunque 

necessario organizzare un certo numero di Meeting che consentano la realizzazione dei punteggi necessari.  

Il Fiduciario Reg. del GGG Ursino precisa che non saremo in grado di organizzare più di una Manifestazione alla 

volta vista l’indisponibilità del cronometraggio elettrico. 

Il Presidente comunica che il costo dell’apparecchiatura si aggira sui 34.000 € e che è stata già contattata la Fidal 

Servizi per risolvere il problema: attendiamo una risposta. 

Il Consigliere Coppola crede che si possa prevedere un Meeting per Provincia organizzato anche da più Società 

consorziate. Bisogna inoltre insistere con la Fidal affinché si aprano le gare anche ai Ragazzi. 

Il FTR Brondani chiede lo spostamento delle Staffette a Maggio. 

Il Consigliere Barel comunica la disponibilità da parte della Lib.Sanvitese ad organizzare uno di questi Meeting. 

Il Pres. del CP Trieste Biviano contatterà la Fondazione della Cassa Risparmio Trieste per un contributo mirato 

all’acquisto del Finish. Comunica inoltre che anche il CUS Trieste è disponibile ad organizzare un Meeting per i 

CdS. 

Il Consigliere Fanciullo invita a contattare i Prefetti per fare chiarezza sugli allenamenti all’esterno degli impianti 

per gli Esordienti ed i Ragazzi. 

L’Addetto all’Amministrazione Mazzi, che è anche un Dirigente di Società Master, chiede chiarimenti sui CdS 

Master ma il Segretario risponde che ancora non abbiamo disposizioni precise. 

Il Vicepresidente Pecorari afferma che quest’anno la situazione pandemica è anche peggiore dell’anno scorso e che 

dobbiamo essere molto prudenti. 



 
FEDERAZIONE ITALIANA 

DI ATLETICA LEGGERA 

Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia 

FIDAL C.R. F.V.G. – Via dei Macelli, 5 c/o Stadio N. Rocco – 34148 Trieste Tel. 040-829190  fax 040-382972 

P.IVA 01384571004  C.F. 05289680588    e-mail   cr.friulivg@fidal.it      sito internet: www.fvg.fidal.it 

 

 

 

Il Consigliere Coppola ritiene che invece la situazione sia migliore rispetto all’anno scorso e si dichiara disponibile 

anche lui ad organizzare un Meeting con la sua Società Triveneto Trieste. 

Il Presidente auspica, al di là delle gare, che si possano almeno fare gli allenamenti dopo la riapertura delle Scuole. 

Il Consigliere Fanciullo auspica che all’interno delle strutture pubbliche sia autorizzata l’attività motoria di base a 

piccoli gruppi. 

Biviano eccepisce sulla responsabilità. All’interno degli impianti i piccoli Atleti sono sicuramente tesserati e più 

controllati. 

Alla fine dell’ampio dibattito il Segretario De Mori propone intanto il calendario del mese di Aprile che viene 

approvato all’unanimità con Delibera n. 10/R. 

 

 

6. APPROVAZIONE TRASFERIMENTI ATLETI IN REGIONE  

E TESSERAMENTO ATLETI STRANIERI IN REGIONE 

 

I trasferimenti degli Atleti in Regione ed i Tesseramenti degli Atleti Stranieri in Regione vengono approvati 

all’unanimità come da elenchi inviati via mail ai Consiglieri. (Delibera n. 11/R) 

 

 

7. VARIE ED EVENTUALI 

 

Il Presidente propone di confermare in qualità di Responsabile Informatico Gabriele Monti ed in qualità di 

Webmaster Jacopo Colussi. Entrambi vengono confermati all’ unanimità con Delibera n. 12/R. 

 

Sono stati nominati in qualità di Fiduciari Tecnici Provinciali : Stefano Lubiana (Trieste), Marco Pizzo (Gorizia), 

Tommaso Pascolini (Udine) e Rudi Trost (Pordenone). 

 

Il Responsabile Regionale dei Master Matteo Redolfi comunica di aver riunito i suoi collaboratori Luca Speranza e 

Piergiorgio Iacuzzo per trattare i temi della Corsa su Strada  e dell’attività Master. 

 

Il Vicepresidente Poletto riferisce che la programmazione della Corsa in Montagna procede regolarmente. 

 

 

 

La seduta si chiude alle ore 22.20 

 

 

 

              IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE                                IL PRESIDENTE 

                           Prof. Franco De Mori                                             Massimo Di Giorgio 

 

 

 

 


